Camocmoamenvnan paooma «Hazpesarue npoeoonuxoe. 3axon /Prcoyna - Jlenyay.

Bapuanr |
1. Kak U3MEHUTCS KOJMYECTBO TEIUIOTHI, BBIAEISIEMOE IPOBOJHUKOM C
TOKOM, €CJIU CHJIy TOKa B IPOBOJIHUKE YMEHBIIUTH B 2 pa3a?
A. VYBenuuurtcs B 4 paza. b. YBenuuurcs B 2 pasa.
B. YMenbmutes B 2 paza. I'. YMensmurcs B 4 pasza.
. He uamenurcs.

2. Kakoe KOIM4eCcTBO TEIIOTHI BBIACIUTCS 3a 6 MUH B TIPOBOJHUKE
npu cuiie Toka 0,25 A u Hanpsikenuu 40B?
A. 3600 JIx. b. 27,8 Ix. B. 0,0167 Ix.
I'. 60 Ix. . 1,67 Ix. E. 0,0278 dx.

3. B enb BKIIFOYEHBI MOCIEA0BATEIILHO TPU MPOBOJIOKH OJIMHAKOBOTO
CEUeHUS U JUIMHBL: 1) antoMuHHeBasi, 2) MeJlHas1, 3) CBUHIIOBAs.
Kakast u3 HuX Harpeercs OoJbIIe APYrux?

A.l. b.2. B.3. I'. Bce mpoBOsIOKM HArperoTCst OAMHAKOBO.

4. B niernb BKJIIOUEHBI TApaJUIETBHO ABE TPOBOJIOKH OJJMHAKOBOTO
ceueHUss W JNMWHBL 1) HUKeIuHOBas; 2) Boib(dpamonas. Kakas
M3 HUX 3a OJJMHAKOBOC BPCMS HAI'PECTCA MeEHbIIE?

Al b.2. B. O6e npoBoIoKH HArperoTCs OJTMHAKOBO.

5. Ucnonb3ys rpaduk, onpeaennTe KOJIMIecTBO TEIIOTHI,
BBbIJIEJIUBIIEECS B POBOJHUKE 3a 4 MUH IIpU HaTpsbKeHuu S5 B.

B. 93,75 JIx.
E. 90 /Tx.

A. 1,5 k.
T. 1500 JTx.

b. 90 000 JIx.
. 1,5625 JIx.

Bapuanr 2
1. Kak u3MEHHUTCS KOJMYECTBO TEIUIOThI, BBIJACISIEMOE IPOBOJHUKOM C
TOKOM, €CJIM TpU TOW XK€ CHIE TOKa HAIpsHKEHUE Ha MPOBOJHUKE
YBEJIUYUTH B 2 paza?
A. YBenmuuurcs B 4 paza.
B. YMensbutes B 2 paza.
. He uzmenurces.

b. YBemuuurcs B 2 paza.
I'. YMmenbimmTes B 4 pasza.

2. Kakoe xonnyecTBO TEII0Thl BbiaeauTcs 3a 30 ¢ B IPOBOJHUKE C
3JIEKTPUYECKUM colpoTuBieHrueM 5 kKOm npu cuiie Toka 0,4 A?
A. 0,067 qx. b. 60 [Tx. B. 24 000 [Ix.
I'. 26,7 Ix. J. 24 Jx. E. 60 000 /Ix.

3. B nienb BKJIIOUYEHBI TOCIIEI0BATENIBHO TPU IPOBOJIOKU OJIMHAKOBOI'O
ceuyeHus U JUIMHBL 1) MenHas, 2) kene3Has, 3) HukeiauHoBast. Kakas u3 Hux
HarpeeTcsi MEeHbIIE Ipyrux?

Al b. 2. B.3. I'. Bce mpoBOJIOKM HArperoTCst OMHAKOBO.

4. B uenb BKIIOYEHBI NApAJIJIENIbHO JABE MPOBOJIOKHA OJIMHAKOBOI'O CEYEHUS U
JUTMHBL: 1) cBUHIIOBAs, 2) anmoMuHueBas. Kakas U3 HUX 32 OJJMHAKOBOE
BpeMsi Harpeertcs 0obIie?

A. O6e MPOBOJIOKU HATPEIOTCS OMHAKOBO. b. 1. B.2.
5. Ucnonw3ys rpaduk, onpenenure KOIUYECTBO TETUIOTHI, BBIICIHUBIIEECS

3a 2 MMH B IPOBOJIHUKE NpU HanpsbkeHuu 17,5 B.

B. 0,06125 JTx.
E. 2450 JTx.

A. 24,5 JTx.
I.0,102]Tx.

B. 1470 Jik.
I1. 6,125 JTx.
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Bapuant 3
1. Kak m3MeHUTCS KOJMYECTBO TEIUIOTHI, BBIIEISAEMOE IMPOBOAHUKOM C
TOKOM, €CJIM COIPOTHUBJICHUE IPOBOJHNKA YMEHBIIUTH B 2 pa3a?
A. YBenuuurcs B 4 paza. b. YBenuuurcs B 2 paza.
B. YMenbmuTesa B 2 paza.  I'. YMenbmutcs B 4 paza.
J1. He usmenurces.

2. Kakoe KoJIM4ecTBO TEIUIOThI BBIAEIUTCS 3a 25 C B MPOBOJHUKE C
conporusiieHuem 400 Om, eciiu HanpsikeHue Ha ero koHuax 0,2 kB?
A. 2000 000 dx. b. 0,0125 [Tx. B. 10 000 Tx.
I'. 0,0025 Tx. . 12,5 JTx. E. 2500 [Ix.

3. B uens BKIIIOUEHBI TOCIEA0BATENHHO TPH IMIPOBOJIOKH OJJMHAKOBOTO
CCUCHMS U JUTMHBL: 1) HUKEIWHOBas, 2) Boiab(ppamosas, 3)
KOoHCTaHTaHOBas. Kakas u3 HuX Harpeetcst OoJblie Apyrux?

A. Bce npoBosioku Harperotes oquHakoBo.  b. 1. B.2. I.3.

4. B nienb BKJIIOYEHBI apajlyIebHO JIBE MPOBOJIOKU OJUHAKOBOTO CEUEHUS U
mHbL: 1) xene3Has, 2) menHas. Kakas U3 HHUX 3a OJUHAKOBOE BpPEMs
Harpeercs MeHbuIe?

A. OGe poBOJIOKH HArPEIOTCsI OJJMHAKOBO. b.1. B.2.

5. Hcnone3ys rpaduk, omnpenenure  KOJWYECTBO  TEIJIOTHI,

BbIJI€JIUBIIEECS B IPOBOJIHUKE 32 6 MUH IIpU HanpsixeHuu 14 B.

A. 3150 JTx.
T. 0,875 JIx.

b. 0,0146 [Ix.
. 1764 [Tx.

B. 18 900 [Ix.
E. 31,5 Ix.

Bapuanr 4

1. Kak u3MEHUTCS KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, BBIIETSIEMOE POBOJHUKOM C TOKOM,
€CJIM CUJIY TOKa B IPOBOJJHUKE YBEJINYUTH B 2 pa3za?
A. YBenuuutcs B 4 pasa. B. YmenbmuTcs B 2 pasa.
b. VBenuuutcs B 2 pasa. I'. Ymenpmutea B 4 pasa.
J1. He usmenurcs.

2. Kakoe KoJIM4YecTBO TEIJIOThI BBIACIUTCS 32 2 MUH B IPOBOJHUKE IIPU CUJIE
toka 0,75 A u HanpsixeHuun 36B?
A. 13,5 JIx. b. 0,225 JTx.

I'. 0,135 JIx. . 3240 JIx.

B. 54 JTx.
E. 22,5 JTx.

3. B memp BKIIOYEHBI MOCJIEAOBATEIBHO TPU IPOBOJIOKA OJUHAKOBOIO
CEUYCHHS W JUTMHBIL: 1) alfomMuHueBas, 2) MenHas, 3) cBuHIoBas. Kakas u3
HUX HarpeeTcsi MeHbIe Apyrux?

A. 1. b. 2. B. 3. TI'. Bce mpoBoIOKH HarperOTCsi OAUHAKOBO.

4. B nernp BKIIIOUEHBI APAJUIETBHO 1B TPOBOJIOKU OJIMHAKOBOTO CEUCHUS U
JuiHbL: 1) Bonb(pamoBast, 2) HukennHoBas. Kakas U3 HuUX 3a OJMHAKOBOE
BpeMsi HarpeeTcs OombIie?

A. 1. b. 2. B. OGe mpoBoJIOKH HArperOTCsl OIMHAKOBO.

5. Ucnonp3ys rpaduk, onpeaenuTe KOJINIeCTBO TEIUIOTHI, BblAeNNBILIEecs 3a 4
MUH B IPOBOJIHUKE ITpH HanpspkeHuu 10 B.

A. 5000 .
T. 300 [Tx.

B. 312,5 [l
I 5,21 k.

B. 5 JIx.
E. 300 000 Tx.
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Bapuant 5

1. Kak U3BMEHHUTCS KOJIMYECTBO TETUIOTHI, BBIACISIEMOE MPOBOTHUKOM C TOKOM,

€ClIi TMpU TOU K€ CHJIe TOKa HaNpsDKeHHE Ha MPOBOAHHMKE YMEHBIIUTH B 2
paza?

A. YBenuuutcs B 4 pasa.

I'. Ymenbiures B 2 pasa.

b. YBenuuutca B 2 paza. B. He uzmenurcs.

. YMenpures B 4 paza.

2. Kaxoe konuuecTBO TeIUIOTHI BblAenuTcs 3a 20 ¢ B IPOBOJHUKE C
AJIEKTPUYECKUM conpoTuBieHueM 6 kOM mipu cuiie Toka 0,5 A?
A. 60 000 Tx. b. 30 000 Tx. B. 75 Ix.
I'. 60 Ix. . 30 [Ix. E. 0,15/1x.

3. B 1emnp BKIIIOYEHBI [TOCIEI0BATEIBHO TP IPOBOJIOKU OJMHAKOBOTO CEUEHUS
U AnuHbL 1) xkenes3Hast, 2) MeaHas, 3) HuUKennHoBas. Kakas u3 Hux Harpeercs
Oosbiie Apyrux?

A. Bce npoBoJIOKH HarperoTcst 0JIMHAKOBO. b. 1. B.2. T.3.

4. B niens BKJIFOYEHBI MTApaJUIEIBHO JIBE MPOBOJIOKH OJJMHAKOBOTO CEUYEHUS U
JUMHBL: 1) amroMuHUeBas, 2) cBUHIIOBas. Kakas U3 HUX 32 OJJUHAKOBOE
BpeMsI Harpeercs MeHblIe?

A. Obe mpOBOJIOKH HArPEIOTCs OJMHAKOBO. b. 1. B. 2.

5. Vcnione3ys rpaduk, onpenennTe KOJIMUECTBO TEIIOThI, BbISIUBIIEECS 3a 2
MUH B IIPOBOJIHUKE IPH HarnpsikeHuu 9B.

A. 64,8 JIx.
I'. 270 JIx.

B. 1080 [Tx.
I1. 1,08 Jhk.

B. 4,5 JTx.
E. 64 800 JTk.

Bapuaunr 6
Kak  u3MeHHTCST  KOJUYECTBO  TEIUIOTHI,  BBIJEIISIEMOE
MPOBOJIHUKOM C TOKOM, €CJIM COINPOTHUBIIEHUE MPOBOJIHUKA

YMEHBIIUTH B 2 pa3a?
A. YBenuuurcs B 4 paza.
B. He usmenurces.
. YMensbiures B 4 paza.

b. YBenuuurcs B 2 paza.
I'. Y™Menbures B 2 paza.

. Kakoe xonuuecTBO TeIOThI BblienuTes 3a 50 ¢ B IpOBOJHUKE C

ayieKTpuueckum conpotusiieHruem 300 Om, ecinu HaOpsKEHUE HA
ero koniax 0,12 xkB?
A. 0,0024 Tx.
I'. 2400 JIx.

B. 1800 000 JTx.
I1. 216 JTx.

B. 0,02 JTx.
E. 20 k.

.B OCIIb BKIIFOYCHBI ITOCJICA0BATCIIBHO TPHU IIPOBOJIOKHU

OJIMHAKOBOT'O CeYCHHs U JJIMHEBI: 1) BonbdpamoBas, 2)
KOHCTaHTaHOBas, 3) HUKeInHOBas. Kakasi U3 HUX Harpeercs
MEHBIIIE IPYTUX?

Al b.2. B.3. T. Bce nmpoBoiOKH HArperoTCsi OIMHAKOBO.

. B menp BKIIOYEHBI mapajuiCJibHO JBC€ IMIPOBOJIOKH OAWMHAKOBOI'O

ceyeHus U JUIUHBL: 1) MenHas, 2) xene3Has. Kakas U3 HuX 3a
OJMHAKOBOE BpeMsl HarpeeTcs cujibHee?
A. OGe poBOJIOKK HArperoTcst OAUHAaKoBO.  b. 1. B. 2.
HUcnons3yst rpaduk, omnpeneauTe KOJIHUYECTBO TEIUIOTHI,
BBIJIEJIMBIIIEECs 32 6 MUH B MPOBOJHHUKE NMpHU HanpspxkeHuu 40 B.

A. 0,107 Ix.
I'. 38 400 Tx.

b. 384 Jx.
. 10,67 Ix.

B. 23 040 Ix.
E. 0,178 [1x.




